



# 初心不忘 薪火相传 市公安局举行民警授衔授章暨荣休仪式

通讯员 吕倍思

光辉从警路,峥嵘岁月情。11月29日下午,市公安局2018年度民警授衔授章暨荣休仪式在局八楼会议室隆重举行。市委常委、公安局长陈曙初,相关单位领导及退休民警职工、获浙江省公安厅从警30周年公安荣誉奖章民警代表和授衔民警代表参加仪式。

今年,市公安局共有12名民警、职工光荣退休,12名民警获浙江省公安厅从警30周年公安荣誉奖章,98名民警首授或晋升警衔。仪式上,市公安局领导分别为2018年度警衔授衔民警代表授首授、晋升警衔肩章,为从警30周年民警颁发了公安荣誉奖章,为退休民警颁发了永康公安从警纪念章、退休证,并送上鲜花。

退休的民警职工身披绶带,胸戴红花,纷纷发表了退休感言:公安的精神永在,公安的情怀永在,公安的情愫永在!愿大家今后在政治上保重,



局领导和退休民警职工合影

工作上保重,纪律上保重,身体上保重。我为自己是一名公安民警而感到非常自豪。从部队转业到公安工作近20年来,我受到了同事和领导们非常多的帮助。我从不后悔选择公安这份职业。千言万语萦绕心头,感谢局领导和同事的关心。希望在局党委的统一领导下,永康公安越来越好!

随后,青年民警从老一辈民警手中接过了薪火相传的旗帜。一授一接之间,代表着责任和使命的传承。

一直以来,市公安局党委都十分重视在民警职业生涯的重要节点和特殊时刻举行激励仪式,这些仪式即承载着光荣厚重的历史,又充满着蓬勃向上的朝气。陈曙初在仪式致辞中多次向辛勤工作数十年的老领导、老同志表达了衷心的感谢和敬意。陈曙初指出,从警荣誉章,浓缩了深深的公安情怀;公安荣誉奖章,记录了勤恳兢业的公安历程;一杠一星,代表着厚重的责任与嘱托。陈曙初希望全体民警、辅



青年民警接过薪火相传的旗帜

警要以退休同志和获得公安荣誉奖章的民警为榜样,传承优良作风,锻造忠诚警魂,强化使命担当,始终高举习近平新时代中国特色社会主义思想的伟大旗帜,始终牢记习总书记对党忠诚、服务人民、执法公正、纪律严明的十六字总要求,不驰于空想,不骛于虚声,卯足动力想作为,掌握能力能作为,切实担当有作为,铸就永康公安铁军,助力永康新腾飞。

## 以趣为媒 凝心聚力 全警健身 全员健康 市公安局开展各类文体活动打造活力警营

近年来,市公安局聚焦警营文化建设,以全警健身,全员健康为理念,组建各类局兴趣小组,搭建全员参与活动平台,同时组织开展各类文体活动,有效激活警队青春张力。快乐工作、幸福生活成为了永康警营的主流,也为建设现代化职业警队提供了有力支撑。

近日,以凝心聚力·团结奋进为主题的2018年警营文化日暨第八届趣味运动会中,市公安局16支代表队、22个兴趣小组竞相展示团队风采,在运动中释放工作压力,感受团队精神与力量,展现出永康公安铁军的精气神和队伍凝聚力。

通讯员 胡湘

### 战! 一次次妙趣横生的碰撞

加油加油!在阵阵热烈的呐喊助威声中,永康公安第八届趣味运动会以拔河淘汰赛开场,直接点燃现场气氛。只是一根拔河绳,双方角逐的赛场。刑侦大队代表队的金骏奔作为局里拔河的好手,曾与队友们代表永康公安在金华市警察体育大会中获得拔河比赛第四名,在今年的市第四届运动会拔河比赛中夺得机关组亚军。然而这一夺冠热门,却遭遇了国保大队、芝英派出所代表队的强势冲击。一声哨响,早已做好准备姿势、降低身体重心的队员们,统一节奏开始发力。这一场刑大如取胜,将让

芝英联队手握的1:0优势消失,双方重回起点;失败,则将屈居亚军。赛前的站姿、战术部署,都在赛时的咬紧牙关紧握不放中一一落实,最终芝英联队在周遭一声声呐喊下,将僵持的拔河绳拉过,取得胜利。

用警棍带球、盲眼抛球、双人夹球跑,这是一场与气排球相关的策略战。怎么带球带得快、抛球的力度多大合适、夹球跑的姿势如何,获得第一名的情指中心、开发区派出所代表队应该颇有见解。6人12足同舟共济,以S型绕过障碍一路狂奔。身高脚长的巡特警大队代表队凭借整齐划

一的步伐夺冠。办公室、江南派出所联队在2分钟内完成155下的6人协力颠球,以4下优势力压芝英联队夺得第一。面对暗藏小秘密的美味料理,刑侦大队代表队一路接力迎战,混合了胡萝卜、芹菜、苦菊的营养蔬菜汁、加了芥末的蛋糕,喝下做完20个俯卧撑的一瓶雪碧,迅速取得胜利。

在激烈的角逐中,国保大队、芝英派出所代表队以其出色的发挥勇夺团队比赛的拔河项目第一、趣味类项目中同舟共济、雷霆战鼓和美味料理等3项第二,最终取得团体总分第一的好成绩。

### 炼! 一个个志趣相投的团队

舟山马拉松警马召集令、冬天感受一波台球热潮、气排球联赛精彩瞬间,在永康警察康乐营微信小程序上,类似内容不断涌现。

这个小程序是今年永康公安创新推出的,目的是为了各兴趣小组进行活动发布、人员招募、风采展示等。今年5月底,市公安局发出降体重、减腰围全警健身锻炼倡议书,提倡在全警形成体育生活化、健身常态化、自觉锻炼、主动健身、追求健康的新风尚。

江西武功山、缙云括苍古道、仙居公孟岩,自今年3月13日成立以来,户外越野小组成员们已先后组织

了9次活动。每月一次,尽量实现周六当天来回的合理规划,行径路线必有队员熟悉或事前探路的安全保障,活动结束后相关图文的迅速发布,这些举措让活动每一发布便收到诸多报名。

与户外越野小组不同,马拉松兴趣小组则是穿过人山人海。因热爱跑步,他们聚集在一起,互相鼓励,坚持用脚步丈量生活。定期打卡的日常,分享跑步心得,加之各处马拉松赛事的护跑经历,让组员们在奔跑中收获快乐。让有力的身躯支持坚强的意志,健身兴趣小组的这句口号对应到

公安工作中,便是良好的身体素质才能实现追得上、抓得住、打得赢。小组现有97名成员,在邀请教练指导、定期开展健身交流之外,还将举办健身小组首次竞技比赛,宣扬科学健身理念。

在此次的警营文化日中,各兴趣小组活动和相关知识通过展板被一一展示。在以气排球、篮球、足球为主的大球区,包含乒乓球、网球等的小球区,摄影、武术等的艺术区,健身、马拉松等的体能区,还有户外越野、弓箭、无人机等的新增兴趣组区和文学、法律区中,将推选最具贡献奖、最具活力奖、最佳组织奖、兴趣小组。



开幕式现场



趣味运动拼尽全力



拔河项目一鼓作气



技巧运动保留体能